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第 1 章 ： パソコン各部の名称と機能
上面  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

注意 ：

• ディ スプレイパネルを  130 ° 以上に開かないで く ださい。 ディ スプレイパネルを閉じる時

は、 ディ スプレイパネルとキーボー ド の間にペンやその他の物を置き忘れないよ う に気

を付けて く ださい。 そう しないと、 ディ スプレイパネルが損傷する こ とがあ り ます。
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第 1 章 ： パソコン各部の名称と機能
一体型カメラ ビデオ通信にカメ ラを使用します。

無線モジュールアン
テナ

内蔵アンテナで最適の無線通信の受信をします。

コンピュータディ
スプレイ

LED バッ ク ライ ト付きの液晶ディ スプレイは明る く見や

すいディ スプレイです。

電源ボタン このボタンを押してコンピュータの電源を入れます。

フ ァンルーバー 内部の熱を放散します。

注記 : フ ァ ンルーバーはいずれもブロ ッ ク されないよ う にして く ださい。 そう しないと、

コ ンピュータが過熱する恐れがあ り ます。

タッチパッ ド タ ッチパッ ドは従来のマウスと同様に機能します。

注記 :  詳細は、 9 ページの 「タ ッチパッ ド を使用する」 を参照して ください。
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第 1 章 ： パソコン各部の名称と機能
左側面  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

システム状況のイ
ンジケータ

詳細は、 17 ページの 「システム状況のインジケータ」 を

参照して ください。

AC 電源アダプタ

端子

こ こに  AC アダプタを接続します。

注記 :  詳細は、 8 ページの 「AC アダプタ とバッテ リ を使用する」 を参照して く ださい。

HDMI ポー ト TV またはディ スプレイ等の  HDMI 入力付きデバイスを

接続します。

USB 3.0 ポー ト USB デバイスを接続します。

注記 :  詳細は、 14 ページの 「USB デバイスの接続」 を参照して く ださい。

コンボオーディオ
端子

ヘッ ドホンまたはヘッ ド セッ ト を接続します。 コンボ

オーディオ端子は、 従来のマイクはサポー ト しません。

SIM カー ドスロ ッ
ト （一部のモデ
ル）

モバイルブロー ドバン ド を使用するために  SIM カー ド

（非付属品） を挿入します。

注記 :

• このスロ ッ ト に  SIM カー ド を挿入する前に、 まずコンピュータの電源を切り 、 AC ア
ダプタを取り外す必要があ り ます。

• 詳細は、 23 ページの 「モバイルブロー ドバン ド を使用する  ( 一部のモデル )」 を参照し

て く ださい。

内蔵マイク 内蔵マイク （ノ イズ低減機能付き） は、 ビデオ会議、 ナ
レーシ ョ ン、 または簡単な音声録音に使用できます。
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第 1 章 ： パソコン各部の名称と機能
右側面  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

メモ リ カー ドス
ロッ ト

こ こにメモ リ カー ド （非付属品） を差し込みます。

注記 : 詳細は、 13 ページの 「メモ リ カー ド を使用する （非付属品）」 を参照して く ださい。

USB 2.0 ポー ト USB デバイスを接続します。

注記 :  詳細は、 14 ページの 「USB デバイスの接続」 を参照して ください。

OneKey Rescue 
システムボタン

コンピュータの電源が入っていない時に、 このボタンを押し
て OneKey Rescue システムを起動します。

注記 :  詳細は、 26 ページの 「OneKey Rescue システム」 を参照して ください。
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第 1 章 ： パソコン各部の名称と機能
底面  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ルーバー コンピュータに送風して冷却します。

スピーカー ステレオスピーカーによ り 、 豊かで力強いサウン ド を楽
しむこ とができます。
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第 2 章 ：基本を知る
はじめて使用するにあたって - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

マニュアルを読む

コンピュータを使用する前に同梱のマニュアルを読んで ください。

電源に接続する

購入時に内蔵バッテ リパッ クは十分に充電されていません。
バッテ リ を充電し、 コンピュータの使用を開始するには、 コンピュー タをコ
ンセン ト に接続します。 コンピュータが AC 電源で動作する と、 バッテ リは
自動的に充電されます。

コンピュータをコンセン ト に接続する

1 電源コー ド を  AC アダプタに接続します。

2 AC アダプタを、 コンピュータの  AC 電源端子にし っか り と接続しま

す。

3 電源コー ド をコンセン ト に差し込みます。

電源を入れる

電源ボタンを押して、 コンピュータに電源を投入します。

オペレーティングシステムを構成する

はじめて使用する場合は、 オペレーティ ングシステムを構成する必要がある
場合があ り ます。 構成プロセスでは、 以下の手順を行います。

• エン ドユーザーライセンス使用許諾契約に同意する

• インターネッ ト接続を構成する

• オペレーティ ングシステムを登録する

• ユーザーアカウン ト を作成する
6



第 2 章 ：基本を知る
コンピュータをスリ ープモー ド にするか、 シャ ッ トダウンする

コンピュータの使用を終えたら、 ス リ ープモー ド にするか、 シャ ッ トダウン
する こ とができます。

コンピュータをスリ ープモー ド にする

短時間コンピュータを離れる場合は、 コンピュータをス リープモー ド にしま
す。
コンピュータをス リープモー ド にする と、 起動プロセスをバイパスし、 すぐ
にウェイ クア ップして使用を再開できます。

コンピュータをス リープモー ド にするには、 をク リ ッ ク し、 「スター ト 」 メ
ニューから 「ス リープ」 を選択します。

コ ンピュータをウ ェ イ ク ア ップするには、 次のいずれかの手順を実行しま
す。

• 電源ボタンを押します。

• キーボー ド上のいずれかのキーを押します。

コンピュータをシャ ッ トダウンする

1 ～ 2 日間、 コンピュータを使用しない場合は、 シャ ッ トダウンします。
コ ンピ ュータ をシ ャ ッ ト ダウ ンする には、  を ク リ ッ ク し、 ス ター ト メ
ニューから シャ ッ トダウンを選択します。

注記 :  電源表示ランプが点滅し始める  ( コンピュータがス リープモー ドである こ と を示し

ます ) まで待ってから、 コ ンピュータを移動して ください。 ハー ドディ スクの回転

中にコンピュータを移動する と、 ハー ドディ スクが損傷してデータを失う原因に

なる こ とがあ り ます。
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第 2 章 ：基本を知る
AC アダプタとバッテ リ を使用する - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

バッテリステータスを確認する

通知エリ アでバッテ リ アイコンをチェ ッ ク して、 バッテリ電源の残量 （パー
センテージ） を確認できます。

バッテリを充電する

バッテ リ の残量が少な く な った場合は、 バッテ リ を充電する必要があ り ま
す。

次のいずれかに該当する場合には、 充電が必要です。

• バッテ リ ステータスインジケータが点滅し始めたとき

• バッテ リ を長期間にわた り使用していなかったとき

注記 : コンピュータのユーザーごとに使用の傾向やニーズが異なるため、 バッテ リ充電

の持続時間がどの く ら いになるかを予測する こ とは困難です。 主な要因と して次

の  2 つが挙げられます。

• 仕事開始時のバッテ リ残量。

• コンピュータの使用方法 。 たとえば、 ハー ドディ スク ド ラ イブへのアクセス頻

度やコンピュータディ スプレイの輝度。

注記 :
• バッテ リ寿命を長 くするために、 コンピュータは、 バッテ リがフル充電状態から減っ

ても、 すぐにはバッテ リ の再充電を開始しません。

• バッテ リは 10 ℃～ 30 ℃ の範囲で充電して ください。

• フル充電やフル放電は必要あ り ません。
8



第 2 章 ：基本を知る
タ ッチパッ ド を使用する - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

タッチパッ ド 画面上でカーソルを動かすには、 カーソルを動
かす方向に、 パッ ド上で指先を滑らせます。

左ク リ ック領域 従来のマウスの左ボタンに対応する機能で、 こ
の領域をク リ ッ クする と実行できます。

右ク リ ック領域 従来のマウスの右ボタンに対応する機能で、 こ
の領域をク リ ッ クする と実行できます。

注記 :  を押して、 タ ッチパッ ド を有効 / 無効にできます。
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第 2 章 ：基本を知る
キーボー ド を使用する - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

コンピュータの標準型キーボー ド にはフ ァ ンクシ ョ ンキーが付いています。

フ ァンクシ ョ ンキーの組み合わせ

適切なフ ァ ン クシ ョ ンキーを押して、 システム設定を即座に変更できます。

こ の機能を使用するには、 Fn  キー を押しながら、 いずれかのフ ァ ン ク

シ ョ ンキー を押します。

各フ ァ ンクシ ョ ンキーの機能について次に説明します。

Fn + PgUp: Home 機能をアクティブにします。

Fn + PgDn: End 機能をアクティブにします。

a

b

a b
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第 2 章 ：基本を知る
ホッ トキー

ホッ トキーを使用する

ホッ ト キーは、 キーボー ド のフ ァ ンクシ ョ ンキー列にあ り ます。

適切なホッ ト キーを押して、 システム設定を即座に変更できます。 各ホッ ト

キーの機能について次に説明します。

: ミ ュー ト / ミ ュー ト解除。 : 
サウン ド の音量を小さ く し

ます。

: 
サウン ド の音量を大き く しま

す。
: アクテ ィブなウ ィ ン ド ウま

たはプログラムを閉じます。

: 
デスク ト ップまたは Web 
ページを最新の情報に更新し
ます。

: タ ッチパッ ド機能を有効 /
無効にします。

: 
内蔵無線デバイス設定のイン
ターフ ェースを開きます （オ
ン / オフ）。

: 内蔵マイクを有効 / 無効に
します。

: 一体型カメ ラの電源を入れた
り切った り します。

: 
ディ スプレイデバイスを変
更するインターフ ェースを
開きます。

: 
LCD 画面のバッ ク ライ ト の
オン / オフを切り替えます。

: ディ スプレイの輝度を暗く
します。

: ディ スプレイの輝度を明る く
します。
11



第 2 章 ：基本を知る
ホッ トキーモー ド を設定する

デフ ォルトで、 適切なホッ ト キーを押すと、 ホッ ト キー機能にアクセスで
きます。 ただし、 BIOS セッ ト ア ップ ユーティ リテ ィでホッ ト キーモー ド を

無効にする こ とができます。 ホッ ト キーモー ド を無効にするには、 
1 コンピュータを再起動します。 Lenovo ロゴが表示されたら、 すぐに  

Fn + F2  キーを押して、 BIOS セッ ト ア ップ ユーティ リテ ィ を開きます。

2 BIOS セッ ト ア ップ ユーティ リテ ィで、 「Configuration」 メニューを開

き、 「HotKey Mode」 を 「Enabled」 か ら 「Disabled」 にします。

3 「Exit」 メニューを開き、 「Exit Saving Changes」 を選択します。

注記 :  ホッ ト キーモー ドが無効になっている場合、 Fn キーと適切なホッ ト キーを押すと、

対応するホッ ト キー機能にアクセスできます。
12



第 2 章 ：基本を知る
外付けデバイスを接続する - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

コンピュータには広範な内蔵機能と接続機能が搭載されています。

メモ リ カー ド を使用する （非付属品） 

コンピュータは次のメモ リ カー ド をサポー ト しています。

• セキュアデジタル (SD) カー ド

• マルチメディ アカー ド (MMC)

メモ リ カー ドを差し込む

1 カチッ とい う音がするまで、 ダミーカー ド を押します。 メモ リ カー ド ス

ロ ッ ト か らダミーカー ド をゆっ く り と引き出します。

2 カチッ とい う音がして所定の位置におさまるまで、 メモ リ カー ド をスラ

イ ド させます。

メモ リ カー ドを取り外す

1 カチッ とい う音がするまで、 メモ リ カー ド を押します。

2 メモ リ カー ド スロ ッ ト か ら メモ リ カー ド をゆっ く り と引き出します。

注記 :
• スロ ッ ト には一度に  1 つのカー ド のみ挿入して ください。

• このカー ド読み取り装置は SDIO デバイス （SDIO Bluetooth など） はサポー ト していま

せん。

注記 : ダミーカー ドは、 メモ リ カー ド スロ ッ ト を使用しない場合にコンピュータに塵や埃が

入るのを防ぐために使用します。 後で使用できるよ う にダミーカー ドは保管しておい

て ください。

注記 : データが破壊されないよ う に、 Windows の  「ハー ド ウェアの安全な取り外し」 アイ

コンでメモ リ カー ド を無効にしてから、 取り外して ください。
13



第 2 章 ：基本を知る
USB デバイスの接続

コンピュータ上の USB プラグ （タイプ A） を USB ポー ト （または eSATA/
USB コンボポー ト ） に差し込むこ とによ ってコンピュータに USB デバイス
を接続する こ とができます。

まず、 USB デバイスのプラグをコンピュータ上の特定の USB ポー ト に差し
込むと、 Windows がそのデバイス用ド ラ イバを自動的にインス ト ールしま
す。 ド ラ イバがインス ト ールされた後、 追加ステップを実行せずにデバイス
を外して再度接続します。 

USB 記憶装置を外す前に、 この装置によるデータ転送が終了しているか確認
して ください。  Windows の通知エリ アのハー ド ウェアの安全な取り外しア
イ コンを ク リ ッ ク してから装置を取り外します。 

注記 : 一般に、 Windows はデバイスを接続した後に新規デバイスを検出してか ら自動的に

ド ラ イバをインス ト ールします。 しかし、 デバイスを接続する前に、 ド ラ イバをイン

ス ト ールするよ う要求するデバイスもあ り ます。 デバイスを接続する前に、 デバイス

のメーカーが提供する文書を確認して く ださい。

注記 : USB デバイスが電源コー ド を使用する場合、 接続前にデバイスを電源に接続して く

ださい。 そう しないと、 デバイスが認識されないこ とがあ り ます。
14



第 2 章 ：基本を知る
Bluetooth 対応デバイスの接続 （一部のモデル）

コ ンピュータに内蔵 Bluetooth アダプタカー ドが搭載されている場合、 これ

によ り 、 ノー ト パソ コン、 PDA、 携帯電話など他の  Bluetooth 対応デバイス

と接続し、 データを無線で転送できます。 オープンな空間で 10 m 以内なら、

ケーブルなしでこれら のデバイス間でデータを転送できます。

コンピュータで Bluetooth 通信を有効にする

 キーを押して、 構成します。
1

注記 : 実際の最大伝送範囲は干渉と伝送バリ アなどの条件で異な り ます。 最大の接続速度を

得るために、 デバイスはできる限り コンピュータの近く に配置して く ださい。

注記 :
• Bluetooth 機能を使用する必要がない場合は、 バッテ リ電源を節約するためにオフにして

ください。

• Bluetooth 対応デバイスと コンピュータ間でデータを転送するには、 この  2 つをペア リ ン

グする必要があ り ます。 Bluetooth 対応デバイスと コンピュータ とのペア リ ングについて

詳し く は、 デバイスの説明書を参照して ください。
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第 2 章 ：基本を知る
特殊なキー とボタン- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

OneKey Rescue システムボタン

• コンピュータの電源が入っていない時に、 このボタンを押して、 OneKey 
Rescue システムを起動します。

• Windows オペレーティ ングシステムで、 このボタンを押すと  Lenovo 
OneKey Recovery システムが起動します。

QS キー 

• コンピュータの起動時に、 即座に  QS キーを押して、 Lenovo Quick Start 
を起動します。

•  Windows オペレーティ ングシステムで、 選択したフ ァ イル、 ソ フ ト ウェ
ア、 または Web ページを開く よ う に、 QS キーを定義できます。

注記 : 詳細は、 26 ページの 「OneKey Rescue システム」 を参照して く ださい。

注記 : 詳細は、 20 ページの 「Lenovo Quick Start を使用する」 を参照して く ださい。

注記 : Lenovo Energy Management で、 QS キーを再定義できます。 (  → すべてのプログ

ラム  → Lenovo → Energy Management → Custom Program Settings)。

b

a

a

b
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第 2 章 ：基本を知る
システム状況のインジケータ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

これらのインジケータによ ってコンピュータの状況がわか り ます。

a b

電力ステータスインジケータ

バッテリステータスインジケータ

a

b
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第 2 章 ：基本を知る
番号 記号 インジ
ケータ

インジケー
タのステー

タス

意味

電力 オン
（白色点灯）

コンピュータの電源が入っ
ています。

点滅 コンピュータはス リープ
モー ドです。

オフ コンピュータの電源が切れ
ています。

バッテリ オン
（白色点灯）

バッテリは 20% 以上充電

されています。

黄色点灯 バッテリは 5% ～ 20% 充
電されています。

黄色高速点
滅

バッテリ の充電は 5% 未満

です。

黄色低速点
滅

バッテリ の充電中です。 
バッテリ の充電が 20% に
達する と、 点滅の色が白色
に変わ り ます。

白色低速点
滅

バッテリは、 20% ～ 80% 
充電されてお り 、 まだ充電
中です。 バッテ リ の充電が 
80% に達する と、 ランプは

点滅を止めますが、 バッテ
リが完全に充電されるま
で、 充電は継続されます。

オフ バッテリが取り外されてい
ます。

a

b
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第 2 章 ：基本を知る
コ ンピ ュ ータを安全に保護する - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

こ こでは、 コンピュータを盗難や不正使用から保護する方法について説明し
ます。

VeriFace™ を使用する

VeriFace は、顔認識ソフ ト ウェアで、顔のデジタルスナップシ ョ ッ ト を撮り 、
顔の主な特徴を抽出して、 システムの 「パスワー ド 」 となるデジタルマップ
を作成します。

VeriFace をはじめてアクティブにする時は、デスク ト ップ上の  VeriFace アイ
コンを ク リ ッ ク して、 自分の顔イメージを登録して く ださい。

VeriFace の説明について詳し く は、 ソ フ ト ウェアのヘルプフ ァ イルを参照し
て ください。

パスワー ド を使用する

パスワー ド を使用する と、 他のユーザーによってコンピュータが使用される
こ と を防ぐのに役立ち ます。 パス ワー ド を設定して有効にする と、 コ ン
ピュータの電源を入れるたびに画面にプロンプ トが表示されます。 プロンプ
ト にパス ワー ド を入力し ます。 正し いパス ワー ド を入力し ない と、 コ ン
ピュータを使用できません。

パスワー ド の設定方法について詳し く は、 BIOS セッ ト ア ップユーティ リ
テ ィ画面右側のヘルプを参照して ください。

注記 :
• 顔の登録と検証は、 一様な安定した光のも とで行う と も っ と も効果を発揮します。

• システムへのログオン時にこの機能を使用するかど うかを決める こ とができます。

注記 : このパスワー ド は、 1 ～ 7 文字の英数字の組み合わせにします。

注記 : BIOS セッ ト ア ップ ユーテ ィ リテ ィ を開 く には、 コンピュータの起動時に  Lenovo ロ
ゴが表示されている間に、 Fn + F2 （「HotKey Mode」 が 「Enabled」 に設定されて

いる場合） または F2 （「HotKey Mode」 が 「Disabled」 に設定されている場合） を

押します。
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第 2 章 ：基本を知る
Lenovo Quick Start を使用する  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

起動時の数秒間で Lenovo Quick Start は便利な環境を提供します。 これを
使用すれば、 Windows オペレーティ ングシステムを起動しな く ても、 Web 
参照、 インスタン ト メ ッセージ、 その他の機能に即座にアクセスする こ と
ができます。

Lenovo Quick Start を起動する

Lenovo Quick Start を起動するには、
1 コンピュータに電源を入れるか、 再起動します。

2 Lenovo ロゴが表示されている時に、 即座に  QS キーを押して、 Lenovo
Quick Start を起動します。

Lenovo Quick Start を終了する

Lenovo Quick Start を使い終わった ら、 コンピュータの電源を切るか、
Windows オペレーティ ングシステムを起動する こ とができます。

コンピュータの電源を切るには、 画面左下隅の   ボタンをク リ ッ ク しま

す。
Windows オペレーティ ングシステムを起動するには、 画面の左下隅の   ボ
タンをク リ ッ ク します。 する と、 コンピュータが再起動して、 Windows オ
ペレーティ ングシステムが起動します。

注記 :  Lenovo Quick Start がインス ト ールされていない場合、 起動しよ う とする と、 画面に

プロンプ トが表示されます。
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第 3 章 ： インターネッ ト に接続する
グローバルネ ッ ト ワークである インターネ ッ ト は世界中のコンピュータを

つないで、 電子メール、 情報検索、 e コマース、 Web 参照や娯楽などのサー

ビスを提供します。

以下の方法でコンピュータをインターネッ ト に接続できます。

無線ネッ ト ワークテク ノ ロジ ： 配線なしで接続します。

無線接続  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
無線接続を使用すれば、 モバイルデバイスでインターネッ ト接続できます。

これを使用すれば、 無線信号が届く範囲なら ど こでもオンラインで作業がで

きます。

インターネッ トへの無線接続は、 信号の規模によって、 以下の規格に基づい

て構築できます。

Wi-Fi Wi-Fi ネッ ト ワークは、 家庭、 オフ ィ ス、 小規模の建物

グループなど狭い物理的領域を対象と します。 接続に
はアクセスポイン トが必要です。

WiMAX WiMAX ネッ ト ワークは、 複数の無線 LAN システムを

接続して大都市領域をカバーし、 ケーブルなしで高速
ブロー ドバン ドへの接続を提供します。

モバイルブロー ドバン
ド

モバイルブロー ドバン ド ネッ ト ワークを使用する と、
コンピュータ、 携帯電話、 他のデバイスに広い地理的
領域にわた り インターネッ ト接続ができます。 モバイ
ルネッ ト ワークはデータ伝送に使用し、 アクセスは通
常モバイルネッ ト ワークオペレータが提供します。 接
続には、 モバイルブロー ドバン ド  SIM カー ドが必要で

す。

注記 : ご使用のコンピュータでは、 一部の無線接続方法がサポー ト されていない
場合もあ り ます。
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第 3 章 ： インターネッ ト に接続する
Wi-Fi/WiMAX を使用する （一部のモデル）

無線接続を有効にする

無線通信を有効にするには、 次の手順を実行します。

 キーを押して、 構成します。

ハー ド ウ ェア接続

ソフ ト ウ ェアの設定

コンピュータの構成方法について詳し く は、 インターネッ トサービスプロバ

イダ （ISP） にお尋ね く ださい。 または、 Windows のヘルプとサポー ト セン

ターを検索して ください。

アクセスポイン ト *
Wi-Fi/WiMAX ネッ ト ワーク

* 非付属品
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第 3 章 ： インターネッ ト に接続する
モバイルブロー ドバン ド を使用する ( 一部のモデル )

モバイルブロー ドバン ド を開始する前に、 まず、 モバイルネッ ト ワークオペ
レータを選択し、 ネ ッ ト ワークのサービス対象領域にいる こ と を確認しま
す。 その後、 次のこ と を行う必要があ り ます。

•  最寄り のモバイルネッ ト ワークオペレータを通してモバイルブロー ドバ

ン ドサービスをアクティブにします。 アクテ ィブにする と、 SIM
（Subscriber Identity Module ： 加入者 ID モジュール） カー ド を入手しま

す。 SIM カー ド の挿入方法については、 詳細は、 24 ページの 「SIM カー

ド を挿入する」 を参照して ください。

•  モバイルブロー ドバン ド ネッ ト ワークの接続 / 切断を行う接続管理ユー

ティ リテ ィ。

注記 :
• モバイルオペレータはさまざまな規格を使用してモバイルブロー ドバン ドサービスを提

供します。 Lenovo モバイルブロー ドバン ド モジュールは以下の  1 つまたは複数の規格

をサポー ト します。
GSM (Global System for Mobile Communications)
TD-SCDMA (Time Division-Synchronous Code Division Multiple Access)
SCDMA (Synchronous Code Division Multiple Access)
EV-DO (Evolution Data Optimized)
HSPA (High Speed Packet Access)
LTE （Long term Evolution）

• モバイルブロー ドバン ド は加入サービスです。 利用可能性、 費用、 その他の情報につい

ては、 最寄り のモバイルネッ ト ワークオペレータにお尋ね く ださい。

• SIM カー ドは、 モバイルネッ ト ワークオペレータがモバイルネッ ト ワーク上のサービス

加入者を識別するために使用するスマー ト カー ド の一種です。 モバイルブロー ドバン ド

サービスをアクテ ィブにする と、 モバイルネッ ト ワークオペレータから  SIM カー ド を受

け取り ます。

注記 :  一般に、 モバイルサービスプロバイダがこのユーテ ィ リテ ィ を提供します。
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第 3 章 ： インターネッ ト に接続する
SIM カー ド を挿入する

SIM カー ド を挿入するには :
1 コンピュータの電源を切り 、 AC アダプタとすべてのケーブルをコン

ピュータから取り外します。

2 図に示すよ う に、 カチッ とい う音がしてロ ッ ク されるまで SIM カー ド

をカー ド スロ ッ ト に差し込みます。

注記 :  SIM カー ド を誤った方向に挿入する と、 SIM カー ド スロ ッ トが損傷する こ とがあ り

ます。

刻み目のある側
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第 3 章 ： インターネッ ト に接続する
SIM カー ド を取り外す

SIM カー ド を取り外すには :

1 コンピュータの電源を切り 、 AC アダプタとすべてのケーブルをコン

ピュータから取り外します。

2 カチッ という音がするまで SIM を押し、 SIM カード を引き出します。

注記 : コンピュータの電源が入っている時は、 SIM カー ド をけっ して挿入した り取り外した

り しないで ください。 そう した場合、 SIM カー ド と  SIM カー ド読み取り装置が永続的

な損傷を受ける こ とがあ り ます。
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第 4 章 ： OneKey Rescue システム
OneKey Rescue システム - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

はじめに 

Lenovo OneKey Rescue システムは使いやすいアプ リ ケーシ ョ ンで、 これを

使ってシステムのパーティ シ ョ ン （C ド ラ イブ） にデータをバッ クア ップし、

必要に応じて簡単に復元する こ とができます。 Lenovo OneKey Recovery は
Windows オペレーテ ィ ングシステムで実行できます。 また、 OneKey Rescue
システムは Windows オペレーティ ングシステムを起動せずに実行できます。

注意 ：

OneKey Rescue システムの機能を使用するために、ハー ドディ スクにはデフ ォ

ルトですでに隠しパーティ シ ョ ンが設定されており、 こ こにシステムのイメー

ジフ ァ イルと  OneKey Rescue システムプログラムフ ァ イルが保存されます。

このデフ ォルト のパーティ シ ョ ンはセキュ リティ のために表示されません。 ま

た、 このパーティ シ ョ ンがあるため、 ディ スク空き容量は表示要領よ り少な く

なっています。 実際に使用できるハー ドディ スク容量は、 （オペレーティ ング

システムおよびあ らかじめインス ト ールされているソ フ ト ウェアのサイズに

基づいた） ミ ラーイメージフ ァ イルのサイズによって 異な り ます。

Lenovo OneKey Recovery を使用する （Windows オペレーティン
グシステム内）

Windows オペレーティ ングシステムで、 デスク ト ップ上の OneKey 
Recovery システムアイコンをダブルク リ ッ クする と、 Lenovo OneKey 
Recovery が起動します。

プログラムで、 ハー ドディ スク ド ラ イブや他の記憶装置に、 または、 リ カバ

リーディスクを作成して、 システムパーティシ ョ ンをバッ クアップできます。

詳し くは、 Lenovo OneKey Recovery のヘルプフ ァイルを参照してくだ

さい。

注記 :
• バッ クア ッププロセスと リ カバリーディ スクの作成には時間がかか り ます。 AC アダプ

タ とバッテ リパッ クをコンピュータに接続して ください。

• リ カバリーディ スクを作成した ら、 正しい順序で使用できるよ う に番号を付けて くださ

い。

• 光ディ スク ド ラ イブを内蔵していないコンピュータで、 リ カバリーディ スクの作成がサ

ポー ト されていますが、 物理的に リ カバリーディ スクを作成するには、 適切な外付け光

ディ スク ド ラ イブが必要です。

�
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第 4 章 ： OneKey Rescue システム
Lenovo OneKey Rescue システムを使用する （Windows オペレー
ティングシステムなしで）

オペレーテ ィ ングシステムを ロー ド できない場合は、 以下の手順に従って

OneKey Rescue システムにアクセスして ください。

• コンピュータをシャ ッ トダウンします。

• キーを押して、 OneKey Rescue システムを起動します。

プログラムで、 システムパーティ シ ョ ンを元の工場出荷状態に復元した り、

以前作成したバッ クア ップに復元した りできます。

リ カバリ ーディスクの作成

コ ン ピ ュ ー タ には リ カバ リ ーデ ィ ス ク は同梱さ れてい ません。 Lenovo
OneKey Recovery システムを使用して、 リ カバリーディ スクを作成します。

システムが故障した場合、 リ カバリーディ スクを使用してコンピュータを起
動させるかまたは復元する こ とができます。 

リ カバリーディ スクを作成するためには :

• 記録可能なディ スクを コンピュータの光学ド ライブに挿入します。

• Windows では、 OneKey Rescue システムボタンを押すと、 Lenovo 
OneKey Recovery システムが起動します。

• メイン画面で、 リ カバリーディ スクの作成をク リ ッ ク します。

注記 : リ カバリープロセスは元に戻すこ とができません。 リ カバリー機能を実行する前に重

要なデータのバッ クア ップを取って ください。

注記 : コンピュータが内蔵光学ド ラ イブを装備していないかまたは内蔵光学ド ライブがディ

スクの作成をサポー ト しない場合、 適切な外付け光学ド ラ イブをコンピュータに接続

して ください。
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第 4 章 ： OneKey Rescue システム
• リ カバリーディ スクの種類を選択します。 以下の 3 種類の リ カバリーディ

スクを作成する こ とができます。 既存バッ クア ップ画像付き リ カバリー

ディ スク、 現行システムパーティ シ ョ ンか ら の リ カバリーディ スク、 工場
出荷時リ カバリーディ スク。 作成したい リ カバリーディ スクの種類を選択

して、 画面上の指示に従って ください。

• 指示があれば、 追加の書き込み可能なディ スクを挿入します。

注記 :
• リ カバリーディ スクの作成プロセスが開始される前に、 ディ スクの推定数が表示されま

す。 必要なディ スク数を最小限にするために、 書き込み可能な DVD を媒体と して使用

して ください。 また、 光学式ド ラ イブが専用ディ スク と互換性があるか確認して く ださ

い。

• リ カバリーディ スクを作成した ら、 正しい順序で使用できるよ う にディ スクに番号を付

けて ください。 システムが故障している場合、 最初に作成されたディ スクを使用して、

コンピュータを起動させます。
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第 5 章 : ト ラブルシューティング
よ くある質問 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

こ こでは、 よ く ある質問の リ ス ト と詳細な回答の参照先を示します。

コンピュータを安全に使用するための注意点について

Lenovo 安全性及び一般情報ガイ ド の 「第 1 章 . 重要な安全上の注意」 を参
照して ください。

コンピュータの ト ラブルを防ぐ方法について

Lenovo 安全性及び一般情報ガイ ド の 「第 2 章 . ご使用とお手入れ」 を参照
して ください。

コンピュータのメインハー ド ウェアの特徴は何ですか。

第 1 章と第 2 章で詳し く説明しています。

コンピュータの詳細な仕様の参照先について

サイ ト http://consumersupport.lenovo.com で検索できます。

リ カバリーディ スクについて

コンピュータには リ カバリーディ スクは同梱されていません。 Lenovo が
提供する代替の リ カバリー方法については、 26 ページの 「第 4 章 ：
OneKey Rescue システム」 を参照して ください。

あ らかじめインス ト ールされているソ フ ト ウェアのインス ト レーシ ョ ンディ ス
クはど こにあ り ますか。

コンピュータには、 あ らかじめインス ト ールされているソフ ト ウェアのイ
ンス ト レーシ ョ ンディ スクは付属していません。 コンピュータにあ らかじ
めインス ト ールされているソフ ト ウェアのインス ト レーシ ョ ンプログラム
は、 Lenovo の製品サポー ト  Web サイ ト
（http://consumersupport.lenovo.com） か らダウンロー ドできます。 コン
ピュータに  Windows オペレーティ ングシステムであ らかじめインス ト ー
ルされている場合は、 ハー ドディ スク ド ラ イブの  D パーティ シ ョ ンの 
Application フ ォルダであ らかじめインス ト ールされているソフ ト ウェア
の一部のインス ト レーシ ョ ンプログラムを検索できます。

カスタマーサポー ト センターへの連絡方法について

Lenovo 安全性及び一般情報ガイ ド の 「第 3 章． ヘルプとサービスの利用
方法」 を参照して ください。
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保証情報について

コンピュータに適用される保証サービスの保証期間及び種類を含む保証に  
ついて、 コンピュータに同梱されている Lenovo 保証規定の小冊子を参照 
して ください。

デバイス ド ラ イバはど こにあ り ますか

コンピュータの各コンポーネン トが適切に動作し、 適切なパフ ォーマンス
を実現するためには、 互換性のあるデバイス ド ラ イバが必要です。 ご使用
のコンピュータモデルのすべてのデバイス ド ラ イバは、 Lenovo の製品サ
ポー ト  Web サイ ト からダウンロー ドできます。 コンピュータに  Windows 
オペレーティ ングシステムであ らかじめインス ト ールされている場合は、
ハー ドディ スク ド ラ イブの  D パーティ シ ョ ンの  Driver フ ォルダでオペ
レーティ ングシステムのデバイス ド ラ イバを検索できます。 Lenovo の製
品サポー ト  Web サイ ト には、 最新のデバイス ド ラ イバが掲載されていま
す。

バッ クア ッププロセスが失敗した場合

問題な く バッ クア ップ機能を開始できたが、 バッ クア ッププロセスの途中
で失敗した場合は、 以下の手順を実行してみて ください。

1 その他のプログラムを閉じて、 バッ クア ッププロセスを再起動させて

く ださい。

2 バッ クア ップ先のメディ アが損傷していないかチェ ッ ク し、 別のパス

を選択し、 再度実行します。

システムを工場出荷状態に復元する場合

システムが失敗した場合、 または、 オペレーテ ィ ングシステムを再インス
ト ールする必要がある場合、 この機能を使用できます。 これによ り 、 コン
ピュータ購入後最初に起動した時の初期状態にコンピュータを復元できま
す。 現在のパーティ シ ョ ンに重要なデータがある場合は、 この リ カバリー
機能を実行する前にバッ クア ップします。
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発生している問題がこのセクシ ョ ンで見つからない場合は、 第 2 章を参照して
ください。 以下の情報を活用する と、 第 2 章の包括的な内容を参照せずに問題
を解決できる こ とがあ り ます。

ディスプレイの問題

コンピュータの電源をオンに

しても、 画面に何も表示され

ない。

• それでも何も表示されない場合は、 次のこ と を確認して く
ださい。
- AC アダプタがコンピュータに接続され、 電源コー ドが正
常なコンセン ト に差し込まれているか。

- コンピュータの電源がオンになっているか （確認のため、
電源ボタンをも う一度押して く ださい）。

• これらの項目が正し く設定されていて、 画面に何も表示さ
れない場合は、 コンピュータの修理を依頼して ください。

コンピュータの電源をオンに

すると、 何も表示されていな

い画面に白いカーソルだけが

表示される。

• OneKey Rescue システムを使用して、 バッ クア ップフ ァ イ

ルを Windows 環境に復元するかまたはハー ドディ スクの

コンテンツ全体を元の工場出荷時のコンテンツに復元しま
す。 それでも画面にカーソルしか表示されない場合は、 コ
ンピュータの修理を依頼して く ださい。

コンピュータの電源がオンに

なっている間に、 画面に何も

表示されなくなる。

• スク リーンセーバーまたは省電力機能が有効になっている
可能性があ り ます。 次のいずれかの操作を行って、 ス ク
リーンセーバーを終了するかス リープモー ド または休止
モー ドか ら復帰して く ださい。
- タ ッチパッ ド に触れます。
- キーボー ド上のいずれかのキーを押します。
- 電源ボタンを押します。
- を押して、 LCD 画面用のバッ ク ライ ト が消えている

か確認します。
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パスワー ドの問題

パスワー ド を忘れてしまった。 • ユーザーパスワー ド を忘れた場合、 Lenovo 認定のサービ

ス代理店またはマーケテ ィ ング代理店にコンピュータをお
預けいただき、 パスワー ド の変更をご依頼いただ く こ と に
な り ます。

• HDD パスワー ド を忘れてしま った場合、 Lenovo 認定の

サービス代理店でパスワー ド の リセッ ト およびハー ドディ
スクか ら のデータの復元を行う こ とはできません。 Lenovo
認定のサービス代理店またはマーケテ ィ ング代理店にコン
ピュータをお預けいただき、 ハー ドディ スク ド ラ イブの交
換をご頼いただ く こ と にな り ます。 その際は、 購入を証明
する ものが必要です。 また、 部品やサービスが有料になる
場合があ り ます。

• 管理者パスワー ド を忘れた場合、 Lenovo 認定のサービス

代理店でパスワー ド の リセッ ト を行う こ とはできません。 
Lenovo 認定のサービス代理店またはマーケテ ィ ング代理

店にコンピュータを預け、 システムボー ド の交換をご依頼
く ださい。 その際は、 購入を証明するものが必要です。 ま

た、 部品やサービスが有料になる場合があ り ます。

スリ ープまたは休止の問題

バッテリ ー切れという メッ

セージが表示され、 コン

ピュータが即時にオフになる。

• バッテリ電源の残量が少な く なっています。 コンピュータ
に AC アダプタを接続するか、 フル充電したバッテ リ に交

換して く ださい。

コンピュータが、 起動時のセ

ルフテスト (POST) の直後にス

リ ープモー ド に入る。

• 次のこ と を確認して く ださい。
- バッテ リが充電されているか。
- 動作温度が、 許容される範囲内にあるか。 Lenovo 安全性
及び一般情報ガイ ド の 「第 2 章 . ご使用とお手入れ」 を参
照して ください。

注記 : バッテ リが充電され、 温度が範囲内にある場合は、 コンピュータの修理を依頼して く ださ

い。
32



第 5 章 : ト ラブルシューティング
コンピュータがスリ ープモー

ドから復帰せず、 動作しない。

• コンピュータがス リープモー ド か ら復帰しない場合、 バッ
テ リ の消耗によ り 、 自動的に休止モー ド になった可能性が
あ り ます。 電源インジケータをチェ ッ ク して ください。

• コンピュータがス リープモー ド の場合、 コンピュータに  
AC アダプタを接続し、 任意のキーまたは電源ボタンを押

します。

• コンピュータが休止モー ド または電源オフ状態の場合、 コ
ンピュータに  AC アダプタを接続し、 電源ボタンを押して

操作を再開します。

注記 : それでもス リープモー ドから復帰しない場合、 システムが応答しな く なったため、 コン
ピュータの電源をオフにできません。 コンピュータを リセッ ト して ください。 未保存のデー
タは失われる可能性があ り ます。 コンピュータを リセッ トするには、 電源ボタンを 4 秒以上

押し続けて ください。 それでも コンピュータを リセッ トできない場合は、 AC アダプタを取り

外して ください。

コンピュータ画面の問題

画面に何も表示されない。 • 次のこ と を実行して く ださい。
- AC アダプタまたはバッテ リ を使用していて、 バッテ リ の
ステータスインジケータがオンの場合は、 を押して、
画面を明る く します。

- 電源インジケータが点滅している場合は、 電源ボタン  ボ
タンを押してス リープ モー ド を終了します。

- それでも問題が解決しない場合は、 次の 「画面が判読不
能またはゆがんでいる」 の解決策を実行して く ださい。

-  を押して、 LCD 画面の電源が切れている こ と を確

認します。

画面が判読不能または

ゆがんでいる。

• 次のこ と を確認して く ださい。
- ディ スプレイ  デバイス  ド ラ イバが正し く インス ト ールさ
れているか。

- 画面の解像度と色品質が正し く設定されているか。
- モニタのタイプは正しいか。

画面に間違った文字が表示さ

れる。

• オペレーテ ィ ングシステムまたはプログラムを正し く イン
ス ト ールしましたか。 インス ト ールと構成が正しい場合
は、 コンピュータの修理を依頼して く ださい。

サウン ドの問題

音量を上げても、 スピーカー

から音が出ない。

• 次のこ と を確認して く ださい。
- ミ ュー ト機能がオフになっているか。
- ヘッ ドホン端子が使用されていないか。
- スピーカーが再生デバイスと して選択されているか。
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バッテリの問題

バッテリ残量インジケータが

空になる前にシャ ッ ト  ダウン

される。

- または -
バッテリ残量インジケータが

空になった後も コンピュータ

を操作できる。

• バッテリ を放電してから、 再充電して ください。

コンピュータがフル充電した

バッテリで動作しない。

• バッテリ の過電流保護装置が働いている可能性があ り ま
す。 コンピュータの電源を  1 分間オフにして保護装置を リ

セッ ト し、 も う一度電源をオンして く ださい。

ハー ド  ディスク  ド ライブの問題

ハー ド  ディスク  ド ライブが動

作しない。

• BIOS セッ ト ア ップユーティ リテ ィ の Boot （ブー ト ） メ

ニューで、 ハー ドディ スク ド ラ イブが 「Boot Device 
Priority （起動デバイス優先順位）」 に正し く設定されてい

る こ と を確認して ください。

スター ト アップの問題

Microsoft® Windows オペレー

ティング システムが起動しな

い。

• OneKey Rescue システムを使用して問題を解決するか、 問

題を特定して く ださい。 OneKey Rescue システムについて

詳し く は、 26 ページの 「第 4 章 ： OneKey Rescue システ

ム」 を参照して く ださい。
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その他の問題

コンピュータが応答しない。 • コンピュータの電源を切るには、 電源ボタン  を 4 秒以上押し

続けて ください。 それでもコンピュータが応答しない場合
は、 AC アダプタを取り外して ください。

• 通信操作中、 コンピュータがス リープ モー ド に入る と、 コ

ンピュータがロ ッ ク される こ とがあ り ます。 ネッ ト ワーク
で操作する場合は、 ス リープ タイマーを無効にして くださ

い。

必要なデバイスから コン

ピュータが起動しない。

• BIOS セッ ト ア ップユーテ ィ リテ ィ の Boot （ブー ト ） メ

ニューを表示します。 必要なデバイスから コンピュータが

起動するよ う に、 BIOS セッ ト ア ップユーテ ィ リテ ィで

「Boot Device Priority （起動デバイス優先順位）」 が設定さ

れている こ と を確認して ください。

• コンピュータを起動するデバイスが有効になっている こ と
も確認して ください。 BIOS セッ ト ア ップユーティ リテ ィ  
の Boot （ブー ト ） メニューで、 「Boot Device Priority （起

動デバイス優先順位）」 リ ス ト にそのデバイスが設定され
ている こ と を確認して く ださい。

• コンピュータを起動するデバイスを選択するには、 コン
ピュータ起動時に  Lenovo のロゴが表示されている間に  
Fn + F12 （「HotKey Mode」 が 「Enabled」 に設定されて

いる場合） または F12 （「HotKey Mode」 が 「Disabled」
に設定されている場合） キーを押します。

接続した外付けデバイスが動

作しない。

• コンピュータの電源がオンになっている間は、 USB 以外の

外付けデバイス  ケーブルの接続や切断を行わないで くださ

い。 コンピュータが損傷するそれがあ り ます。

• 外付け USB 光ディ スク  ド ラ イブなど消費電力の多い外付

けデバイスを使用する場合は、 外付けデバイスの電源アダ
プタを使用して く ださい。 そうないと、 デバイスが認識さ
れず、 システムがシャ ッ トダウンする こ とがあ り ます。
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商標
以下は、 Lenovo の日本およびその他の国における商標または登録商標で
す。

Lenovo
IdeaPad
OneKey
VeriFace

Microsoft および Windows は、 Microsoft Corporation の米国およびその他
の国における商標です。

他の会社名、 製品名およびサービス名等はそれぞれ各社の商標です。
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